

# blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au



## Γράφει ιστορία ο Έλληνας κρίκετερ στην Αυστραλία!

Ο Σπύρος Γούσπης δεν περιορίστηκε σε μία τυπική εκπροσώπηση του ελληνικού κρίκετ στην Αυστραλία, αλλά κατάφερε να αναδειχθεί πολυτιμότερος παίκτης (Most outstanding player) στην Sunshine Heights. Διαβάστε τι δηλώνει ο Κερκυραίος κρίκετερ για την απόλυτη κατάξίωση του.

Ο Σπύρος Γούσπης έχοντας θέσει ως στόχο ζωής την διάδοση του σπορ στη Ελλάδα, κατάφερε έπειτα από αξιοσημείωτες επιτυχίες να γίνει σημείο αναφοράς και στην Αυστραλία, χάρη στις εξαιρετικές εμφανίσεις του με την Sunshine Heights. Ηγετικός στέλεχος της εθνικής ομάδας κρίκετ από το 1999 αποτελεί τον κορυφαίο Έλληνα πρεσβευτή στη χώρα των «καγκουρό». Από τον Νοέμβριο του 2011 οπότε και αφίχθη στην Μελβούρνη κατάφερε να κάνει την διαφορά στην ομάδα του. Η δικαίωση ήρθε πριν από λίγες μέρες. Μετά από μία επιτυχημένη σεζόν κατέκτησε τρεις προσωπικούς τίτλους. Αρχικά αναδείχθηκε most outstanding player (πολυτιμότερος παίκτης) στην Sunshine Heights. Πρόκειται για τον πιο σημαντικό τίτλο στο κρίκετ. Το όνομα του 31χρονου άσου θα γραφτεί με χρυσά γράμματα στον πίνακα με τους καλύτερους παίκτες στην ιστορία του κλαμπ. Επίσης ψηφίστηκε ως ο κορυφαίος αθλητής του συλλόγου, διάκριση με ξεχωριστή βαρύτητα αφού η Sunshine Heights διαθέτει έξι ανδρικές ομάδες. Είναι χαρακτηριστικό πως σε 15 αγώνες σκόραρε 493 runs, και πήρε 30 wickets.

**Ο Σπύρος Γούσπης** πραγματοποίησε την καλύτερη εμφάνιση του κόντρα στο Point Cook, όπου έκανε συνολικά 154 runs, ενώ πήρε 5 wickets. Επίσης έλαβε ένα Special Award για τα 5 wickets σε ένα ματς. Ο έμπειρος κρίκετερ δεν κρύβει την ικανοποίησή του για την απόφασή του να εγκαταλείψει την Ελλάδα προκειμένου να δοκιμάσει τις δυνάμεις του σε ένα πιο ισχυρό πρωτάθλημα. *“Αισθάνομαι δικαιωμένος από πολλές απόψεις. Έφυγα για την Αυστραλία τον Σεπτέμβριο του 2011 με σκοπό να κάνω την προετοιμασία και να παίξω για μία σεζόν, αφού αυτή ήταν η αρχική συμφωνία. Στην πορεία όμως άλλαξαν πολλά πράγματα. Ήρθα σε μία ομάδα που λειτουργεί κάτω από υψηλές προδιαγραφές και που το επίπεδο είναι ιδιαίτερα υψηλότερο από αυτό της Ελλάδας. Σε μία ομάδα που το μόνο που μπορεί να συμβεί αν είσαι μέλος της είναι να βελτιωθείς σαν αθλητής. Από την πρώτη στιγμή που έφτασα στη Μελβούρνη, τόσο ο πρόεδρος της Αυστραλοελληνικής ομοσπονδίας κρίκετ κ. Νίκος Χατζόγλου, όσο και η ομάδα μου Sunshine Heights Cricket Club, με αγάλασαν με ιδιαίτερο τρόπο και μου έδειξαν πόσο πολύ με ήθελαν κοντά τους. Όταν αφήνεις τη χώρα σου για να αγωνιστείς στο εξωτερικό και αυτό συνοδεύεται από επιτυχίες μόνο δικαιωμένος μπορείς να αισθάνεσαι”.*

## A-League All Stars και οι 35

Οι φιλάθλοι μετά από ψηφοφορία που διήρκεσε δύο σχεδόν μήνες επέλεξαν 35 ποδοσφαιριστές, από τους οποίους θα επιλεγούν οι 18 και θα απαρτίσουν την «Μικτή ομάδα Α-Λιγκ» που θα αντιμετωπίσει στις 20 Ιουλίου στο ANZ Stadium, την Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ σε φιλικό αγώνα, κάτω από τις τεχνικές οδηγίες του Άγγελου Ποστεκόγλου.

Πάνω από 30.000 ψήφοι δόθηκαν από τους φιλάθλους στους ποδοσφαιριστές των 10 ομάδων του Α-Λιγκ για να αναδειχθούν οι επικρατέστεροι 35, χωρισμένοι σε κατηγορίες. Τερματοφύλακες, αμυντικοί, μέσοι, επιθετικοί, ενώ ψήφησαν ακόμη και για το αγωνιστικό σύστημα που θα εφαρμόσει ο Έλληνας τεχνικός εναντίον της πρωταθλήτριας Αγγλίας.

**Τους** περισσότερους ψήφους ανά θέση πήραν τέσσερις ποδοσφαιριστές...

**Στους** τερματοφύλακες, ο πορτιέρο των Μάρινερς, Ματ Ράιαν...

**Στους** αμυντικούς, ο Νικολάι Τόπορ Στάνλεϊ του Γουέστερν Σίδνεϊ...

**Στους** μέσους, ο Σίντζι Ονο επίσης του Γουέστερν Σίδνεϊ...

**Στους** επιθετικούς, ο Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο της Σίδνεϊ FC

**Το** αγωνιστικό σύστημα που προτίμησαν οι φιλάθλοι στην σχετική ψηφοφορία, είναι το 1-4-4-2. Η ανακοίνωση της τελικής 18άδας, του βοηθού προπονητή, του προπονητή τερματοφυλάκων και του ιατρικού επιτελείου, θα ανακοινωθούν αρμοδίως στις 13 του Μάη.



του προπονητή τερματοφυλάκων και του ιατρικού επιτελείου, θα ανακοινωθούν αρμοδίως στις 13 του Μάη.

## ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΙΤΑΛΟΥΣ «Τέσσερις "μνηστήρες" για Βιάνα»

Η επιβεβαίωση του ενδιαφέροντος του Παναθηναϊκού για τον Πορτογάλο ακραίο επιθετικό, Ντιόγκο Βιάνα ήρθε και δια στόματος του μάνατζερ του παίκτη, Πάουλο Ροντριγκες, σε δηλώσεις του στην ιταλική ιστοσελίδα calciomercato. Ο Πορτογάλος ατζέντης τόνισε πως το "τριφύλλι" ενδιαφέρεται έντονα για τον πελάτη του, αλλά υπάρχουν κι άλλοι "μνηστήρες" ξεχωρίζοντας και την προσέγγιση που έχει

δεχθεί από την ιταλική Παλέρμιο.

«Από τις 30 Μαΐου είναι ελεύθερος να υπογράψει σε όποια ομάδα θέλει, με την Παλέρμιο να είναι μια εξαιρετική ευκαιρία για τον ίδιο. Αλλά δεν είναι ο μόνος σύλλογος που ενδιαφέρεται καθώς υπάρχουν ακόμη ο Παναθηναϊκός, η Μπλάκμπερν και η Μπενφίκα». Τα συμπεράσματα δικά σας...

## Συμπαίκτης του Παναγιώτ

Αν αυτό δεν είναι ρεκόρ, τότε τι είναι. Σε έναν χρόνο και .. κάτι φιλά, ο Κώστας Νίκας ανέβηκε τέσσερις ποδοσφαιρικές κατηγορίες. Από το Σαν Σούζι, ομάδα που αγωνίζεται σε τοπικό πρωτάθλημα, στην Γκλάνιστριλ Ράιντ Μάτζικ στην 1η Κατηγορία ΝΝΟ. Από την ομάδα του Κυριάκου Τοκούρογλου στο Μπανκστάουν Λάιονς ομάδα του Σούπερ Λιγκ και μόλις πριν από μερικές μέρες στο Πρέμιερ Λιγκ της ΝΝΟ με την φανέλα των Σαρκς του Σάθερλαντ...

Ο 17χρονος αμυντικός και αμυντικός μέσος, που αγωνίζεται με την ίδια ευχέρεια στο κέντρο της άμυνας αλλά και στα δύο άκρα της, ανακλύχτηκε ποδοσφαιριστής της χρονιάς στην δεύτερη ομάδα του Γκλάνιστριλ Ράιντ Μάτζικ το 2012 σε ηλικία 16 ετών. Αρχηγός στην ομάδα κάτω των 18 ετών του Μπανκστάουν και όπως σημειώσαμε ποιο πάνω ποδοσφαιριστής του Σάθερλαντ Σαρκς από την περασμένη εβδομάδα.

«Δεν πιστεύω ακόμη ότι θα αγωνίζομαι στον ίδιο σύλλογο με τον αδελφό μου Παναγιώτη» δηλώνει στον ΚΟΣΜΟ ο Κώστας Νίκας, αμέσως μετά τον αγώνα του περασμένου Σαββάτου εναντίον του Μαρκόνι, όπου αγωνίστηκε με την ομάδα κάτω των 18 ετών, ενώ δεν παραλείπει να προσθέσει ότι.. «Το Σάθερλαντ είναι μια ομάδα που δουλεύει πάνω σε επαγγελματι-

κές βάσεις. Ευχαριστώ όσους πίστεψαν σε μένα και με έφεραν στην ομάδα. Θα κάνω τα πάντα για να τους δικαιώσω και να αποδείξω ότι δεν έκαναν λάθος»

Τον «μικρό» Νικά τον παρακολουθούν εδώ και αρκετό καιρό scouts των Σαρκς και είχαν ενημερώσει σχετικά τον Ρόμπερτ Στάντον. Όλα τα υπόλοιπα, απλά είναι λεπτομέρειες. Ο τεχνικός των Σαρκς έδωσε εντολή να αποκτηθεί ο πιτσιρικάς χωρίς χρονοτριβή και έτσι ακριβώς έγινε. Την περασμένη Πέμπτη παράγοντας των Σαρκς ζήτησε την ελευθερία του Κώστα Νικά από τους Λάιονς, την Παρασκευή «έπεσαν» οι υπογραφές στο δελτίο του μικρού στους Καρχαρίες και την Κυριακή αγωνίστηκε με την φανέλα τους.

«Το μόνο που θέλω είναι να μην πάρουν τα μυαλά του μικρού αέρα και να δουλέψει σκληρά. Εδώ στο Σάθερλαντ δεν γίνονται χάρες. Αν δεν αείξεις पास σπίτι σου. Εδώ οι δύο γιοί του προέδρου μας, καλοί ποδοσφαιριστές, δυνατά παιδιά και δεν κατάφεραν να πάρουν συμβόλαιο στην πρώτη ομάδα. Το λέω αυτό γιατί πολλοί θα πουν ότι εγώ σπρώχνω τον αδελφό μου» μας εκμυστηρεύτηκε ο Παναγιώτης Νίκας, συμπαίκτης πλέον με τον αδελφό του Κώστα.

Στην ερώτησή μας γιατί ο μικρός προτίμησε να αγωνιστεί